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†kªwY t Z…Zxq  welq t KziAvb gvwR` I ZvRwf` 

mgq t 2.00 NÈv    c~Y©gvb t 80 

wjwLZ-60 

1| GK K_vq DËi `vI| 5×2=10 

K) KziAvb gvwR‡` KqwU m~iv i‡q‡Q? 

L) KziAvb gvwR‡`i m~iv¸‡jvi fvM KqwU I Kx Kx? 

M) gv°x m~iv KqwU? 

N) gv`vbx m~iv KqwU? 

O) KziAvb gvwR‡`i AvqvZ msL¨v KZ? 

2| niKZmn gyL¯’ wjL: (1wU)| 10 

K) m~iv KvDQvi niKZmn wjL| 

L) m~iv bvQi niKZmn wjL| 

3| mwVK DËiwU wj‡L (√) wUK wPý‎ `vI (5wU)| 10 

1) byb mvwKb ejv nq †Kvb byb‡K ? 

K) heiIqvjv byb‡K   L) †hiIqvjv byb‡K   M) myKzbIqvjv byb‡K 

2) byb mvwKb I Zvbexb covi wbqg KqwU ? 

K) 3wU     L) 4wU     M) 5wU 

3) wb‡Pi †KvbwU BKjv‡ei nid ? 

K)  م     L) ب    M) ك 

4) †KvbwU‡Z ¸bœvn †bB ? 

K) B`Mvg     L) BRnvi    M) BKjve 

5) BRnvi A_© Kx  ? 

K) j¤̂v Kiv     L) †U‡b cov    M) ¯úô 

4| k~b¨¯’vb c~iY Ki: (5wU)|    5×2=10 

K) بتر لأهىا عبدأما  (L    إن ..........  ............. نتمأولا  

M) B`Mvg k‡ãi A_© ...........|   N) Bhnv‡ii nid............wU| 

O) BLdvi nid...........wU|    P) نارا ذات لهب .............. 

Q) ........... A_© ¯úó K‡i cov| 

5| ms‡ÿ‡c DËi `vI: (2wU)|    2×5=10 

K) byb mvwKb I Zvbwfb Kv‡K e‡j? 

L) byb mvwKb I Zvbwfb covi wbqg KqwU I Kx Kx? 

M) wgg mvwKb Kv‡K e‡j? 

6| †h †Kvb 5wU cÖ‡kœi DËi `vI| 5×2=10 

K) BK¡jve Kv‡K e‡j? D`vniY `vI| 

L) B`Mvg Kv‡K e‡j? D`vniY `vI| 

M) Bhnvi Kv‡K e‡j? D`vniY `vI| 

N) BLdv Kv‡K e‡j? BLdvi nid KqwU I Kx Kx? 

O) wgg mvwKb covi wbqg KqwU I Kx Kx? 

P) wgg mvwK‡bi B`Mvg Kv‡K e‡j? 

Q) wgg mvwK‡bi BLdv Kv‡K e‡j? 

 

 


